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תוצאות סקר "דירוג אוניות"
Posted on 9 באפריל by 2019 ליטל ליכט

באיזו אונייה מרבית הישראלים מפליגים? מה היא חברת השיט המבוקשת ביותר? האם חופשת קרוז באמת ממכרת?
קבלו את תוצאות סקר "דירוג אוניות"

Categories: טיפים, ראשי
Tag: דירוג אוניות

לפני מספר חודשים העלנו סקר באתר בו ניתנה ההזדמנות לכל גולש לדרג, לשתף ולהביע את דעתו על חווית הקרוז
האישית שלו.

מידי רבעון נפרסם את תוצאות סקר "דירוג אוניות" המופיע באתר. אם עדיין לא השתתפתם בסקר? מוזמנים להיכנס
ולהתחיל.

התפלגות חברות השיט

MSC-מרבית עוני הסקר, כ-39%, ענו כי הפליגו בחברת רויאל קריביאן. למקום השני הגיעו חברות נורוויג'ן קרוז ליין ו
עם 4.9% לכל אחת.

https://www.cruisein.co.il/category/%d7%a8%d7%90%d7%a9%d7%99/
https://www.cruisein.co.il/category/%d7%98%d7%99%d7%a4%d7%99%d7%9d/
https://www.cruisein.co.il/tag/%d7%93%d7%99%d7%a8%d7%95%d7%92-%d7%90%d7%95%d7%a0%d7%99%d7%95%d7%aa/
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האונייה בה מרבית עוני הסקר הפליגו היא סימפוני אוף דה סיז, הגדולה בעולם של חברת השייט רויאל קריביאן.

לאיזו חברה שייכת האונייה איתה יצאתם לחופשת שייט ?
סוג הקבינה בה התארחו

מרבית הנוסעים, כ-53.6%, מעדיפים לשדרג את הקבינה שלהם ולהתארח בקבינה מסוג חדר עם מרפסת חיצונית.
מהצד השני, כ-24.6% התארחו בקבינה הבסיסית ביותר מסוג חדר פנימי ללא חלון.7.2% בסוויטה, 8.7% בחדר עם חלון.
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באיזו סוג קבינה התארחת ?
ילדים

כ63.2% מעוני הסקר לא הפליגו עם ילדים. 36.6% נהנו בחופשה משפחתית עם הילדים.
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האם יצאת עם ילדים לחופשת השייט ?
מספר קרוזים

מרבית עוני הסקר, כ-40% הפליגו 2-5 פעמים בחייהם. כ- 25.7% הפליגו פעם אחת, 11.4% הפליגו 6-9 פעמים
ו-22.9% הפליגו 10 פעמים ויותר.

נתונים אלו מחזקים את מה שאנחנו ב-CruiseIn יודעים מאז ומתמיד – אלו היוצאים לקרוז, חוזרים שוב ושוב. כבר
הזהרנו אתכם שקרוז ממכר...
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לכמה חופשות שייט יצאת ?
שביעות רצון

בקשנו מעוני הסקר לדרג מ 1-5 (כאשר 1 הוא הנמוך ביותר ו-5 הוא הגבוהה ביותר) את שביעות רצונם במספר
היבטים ומרכיבים בחופשת הקרוז שלהם, ואלו התוצאות:
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איכות הקבינה ?
איכות הקבינה: כ-58.6% דירגו אותה 5,רמה 4 - 31.4% , רמה 3 - 8.6%

רמת ניקיון הקבינה: כ81.4% דירגו רמה 5, רמה 4 - 14.3%, רמה 3 - 4.3%

רמת ניקיון האונייה: 78.9% דירגו רמה 5, רמה 4 - 16.9%.

האוכל: 71.4% דירגו רמה 5, רמה 4 - 18.6%, רמה 3 - 5.7%
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רמת האוכל באונייה ?
צוות העובדים: כ-77.5% דירגו רמה 5, רמה 4 - 16.9%.

מופעי בידור: כ-54.9% דירגו רמה 5, רמה 4 - 28.2%, רמה 3 - 11.3%

אטרקציות באונייה: כ-49.3% דירגו רמה 5, רמה 4 - 25.4%, רמה 3 - 19.7%

בריכה ומתקני כושר: כ-56.5% דירגו רמה 5, רמה 4 - 27.5%

סיורים מטעם חברת השיט: כ-50% דירגו רמה 5, רמה 4 - 40.9%
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איכות סיורי החוף ?
מחיר בתמורה לתשלום: 45.5% דירגו רמה 5, רמה 4 - 34.8%, רמה 3 - 10.6%.

כפי שניתן לראות, אנשים היוצאים לקרוז חוזרים מרוצים מאוד מהחופשה שלהם, בעיקר בכל הקשור לרמת הניקיון, הן
באונייה והן בקבינה, איכות ומגוון האוכל וצוות העובדים. לכן, אין זה מפתיע שרבים בוחרים שוב ושוב לצאת לחופשת

קרוז.

מספר נתונים מעניינים:

מרבית האנשים שיצאו ל-10 קרוזים ומעלה, לנו בסוויטות או בחדר עם מרפסת. .1
מרבית האנשים שיצאו רק לקרוז 1, לנו בחדר פנימי ללא חלון. .2

מרבית האנשים שיצאו ל-10 קרוזים ומעלה, לא יצאו לחופשה עם ילדים. .3
מחצית מאלו שיצאו לקרוז בפעם הראשונה יצאו עם ילדים. .4

ברוכים המצטרפים לקבוצת הפייסבוק ״קרוז חלום של הפלגה״ – הייחודית בעולם הקרוזים

.There are no comments yet

https://www.facebook.com/groups/172803896657404/?fref=mentions

